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Nationwide Survey

• Conducted 09/25/22 - 09/27/22

• 1084 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.45%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Generic Ballot

In general, for whom do you plan to vote in the upcoming 2022 congressional election?



Biden Approval

How do you think Joe Biden is handling his job as President?

39.7% Approve

55.2% Disapprove



Biden Approval (Democrat)

How do you think Joe Biden is handling his job as President?

69.8% Approve

24.7% Disapprove



Biden Approval (GOP)

How do you think Joe Biden is handling his job as President?

11.3% Approve

87.2% Disapprove



Biden Approval (No Party/Other)

How do you think Joe Biden is handling his job as President?

42.4% Approve

48.7% Disapprove
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